

各 位

会 社 名 株 式 会 社 加 藤 製 作 所 代 表 者 代表取締役社長 加藤公康 (コード番号 6390) 問合せ先 執行役員 総務人事統括部長 石丸靖 (TEL 03-3458-1111)

連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である加藤(中国)工程机械有限公司(以下、加藤中国)を解散及び清算することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

1.解散する子会社の概要(2024年3月31日現在)

(1) 名称	加藤(中国)工程机械有限公司		
(2) 所在地	中国江蘇省昆山市		
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 坂東保則		
(4) 事業内容	油圧ショベル等の製品及び部品の製造販売		
(5) 資本金	62,500 千米ドル		
(6) 設立年月日	2004年2月18日		
(7)大株主及び持株比率	当社 100%		
(8) 上場会社と当該会社の関係	資本関係	当社は当該会社の全議決権を保有しております	
	人的資本	当社従業員が当該会社の代表者(董事長)であり、	
		当社役員2名が当該会社の役員を兼任しておりま	
		す	
	取引関係	当社は当該会社に対して原材料等の部品を販売し	
		ております	
	関連当事者へ の該当状況	当該会社は当社の連結子会社であります	

(9) 最近3年間の経営成績及び財政状態

科目/決算期			2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
純	資	産	11,319 百万円	10,382 百万円	9,710 百万円
総	資	産	12,250 百万円	10,851 百万円	10,047 百万円
売	上	高	4,071 百万円	1,172 百万円	1,457 百万円
営	業利	益	△5,144 百万円	△925 百万円	△849 百万円
	会社株主に帰り 月純利益	属する	△5,933 百万円	△995 百万円	△1,675 百万円

2.解散の理由

2024年3月8日公表の「連結子会社 加藤 (中国) 工程机械有限公司における生産の一時停止について」の通り近年、中国国内では不動産不況を起因とした景気減退に伴う建設機械の需要低迷に加え、廉価製品を扱う地場メーカーの台頭もあり、足元における加藤中国の業績は、上記概要欄に記載の通り厳しい状況で推移しております。

同社工場の生産活動を一時停止し、まずは在庫機の縮減を行うべく営業活動に注力してまいりましたが、厳しい販売環境は今なお継続しており、早期の収益性改善は極めて難しいことから、来期以降の当社連結業績への影響等を考慮した結果、同社を解散し清算手続きを進めていくことといたしました。

3.解散の日程

現地の法律に従い必要な手続きが完了次第、清算結了の予定ですが、具体的な日程は現時点で未定です。

4. 解散に伴う損失額及び今後の見通し

2024 年 6 月 20 日公表の「連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ」の通り、当社では加藤中国と同様に厳しい事業環境下で足元の収益性が悪化している中国連結子会社 (加藤中駿) 1 社の解散も決定し、現在清算に向けた対応を進めております。加藤中国および加藤中駿の解散・清算に伴い発生する影響額を現段階で合理的に見積もることが困難なことから、2025 年 3 月期の連結業績予想のうち、親会社株主に帰属する当期純損益につきましては現在未定としております。損失額及び業績予想につきましては当該影響額の精査が終了次第、速やかに公表いたします。

5. その他

中国において相当数の当社製品が稼働している現状から、当社では加藤中国および加藤中駿の事業活動終了後も現地顧客へのアフターサービスについては当面維持すべきとの認識から今後、中国国内に事務所を新設し、各種対応に努めてまいります。

以 上